ISI ALIŞ-VERİŞ-1

1. (-20) 0C deki 30 gram buzun eriyerek su haline gelmesi için gerekli ısı kaç kaloridir?

(Cbuz: 0.5 cal/g.0C, Le : 80 cal/g)

A- 2400

B- 240


C- 2700

D- 300

2. (60) 0C deki 80 gram yağ, 0 0C deki kaç gram buzu eritir?

(Cyağ: 0.5 cal/g.0C, Le : 80 cal/g)

3. Aşağıda verilen tabloya göre T, Y, P maddeleri için aşağıdakilerden hangisi söylenebilir?


T

2Q

2m

2T

Y

Q

m

2T

P

Q

m

T

A- Üçü de farklı maddedir

B- T ile Y aynı olabilir, P farklıdır

C- Üçü de aynı olabilir

D- P ile Y aynıdır, T farklıdır





























































































































































Verilen Isı(Q)





Sıcaklık farkı(T)





Kütle (m)








